
１　携帯電話

質問１

※携帯電話は，「以前からある携帯電話（ガラケー）」や「スマートフォン（スマホ）」のことです。

（あてはまるもの１つに○を付けてください。） 635 569 636 634 652 2474

小5 小6 中1 中２ 中3 全体 小5 小6 中1 中2 中3 全体

男 137 102 156 196 187 778 281 251 319 401 403 1252

女 144 149 163 205 216 877 354 318 317 233 249 1222

小計 281 251 319 401 403 1655

男 203 176 172 141 146 838 小5 小6 中1 中2 中3 全体

女 151 142 145 92 103 633 44.3% 44.1% 50.2% 63.2% 61.8% 50.6%

小計 354 318 317 233 249 1471 55.7% 55.9% 49.8% 36.8% 38.2% 49.4%

635 569 636 634 3126 0 0 3126

質問2 あなたが今持っている携帯電話はどのようなものですか。

282 245 325 391 403 1646
小5 小6 中1 中2 中3 全体

男 13 14 10 7 10 54
女 14 26 15 3 13 71

小計 27 40 25 10 23 125
男 78 55 117 155 146 551
女 73 77 114 157 175 596 小5 小６ 中1 中２ 中３ 全体

小計 151 132 231 312 321 1147 10% 16% 7.7% 2.6% 5.7% 7.6%
男 47 33 33 32 32 177 54% 54% 71.1% 79.8% 79.7% 69.7%
女 57 40 36 37 27 197 37% 30% 21.2% 17.6% 14.6% 22.7%

小計 104 73 69 69 59 374 0

質問3 あなたは１日にどれくらいの時間携帯電話を使用しますか。

281 251 337 407 404 1680
小5 小6 中1 中2 中3 全体

男 35 31 13 23 16 118
女 45 42 22 13 27 149

小計 80 73 35 36 43 267
男 37 29 44 33 46 189
女 56 39 69 49 69 282 小5 小6 中1 中2 中3 全体

小計 93 68 113 82 115 471 28% 29% 10.4% 8.8% 10.6% 15.9%
男 66 42 105 145 126 484 33% 27% 33.5% 20.1% 28.5% 28.0%
女 42 68 84 144 120 458 38% 44% 56.1% 71.0% 60.9% 56.1%

小計 108 110 189 289 246 942

質問4

254 221 300 389 374 1538
小5 小6 中1 中2 中3 全体 1年 2年 3年

男 22 21 8 4 10 65
女 41 42 8 4 14 109

小計 63 63 16 8 24 174 0 0 0
男 24 19 39 71 77 230
女 49 53 106 122 93 423

小計 73 72 145 193 170 653 0 0 0
男 3 3 6 5 16 33
女 5 5 11 28 40 89

小計 8 8 17 33 56 122 5年 6年 1年 2年 3年 全体
男 22 12 25 34 22 115 29.1% 22.6% 26.3% 25.2% 17.9% 23.9%

女 14 16 18 23 35 106 29.1% 22.6% 26.3% 25.2% 17.9% 23.9%
小計 36 28 43 57 57 221 14.2% 12.7% 14.3% 14.7% 15.2% 14.4%

男 51 32 64 78 53 278 3.1% 3.6% 5.7% 8.5% 15.0% 7.9%
女 23 18 15 20 14 90 28.7% 32.6% 48.3% 49.6% 45.5% 42.5%

小計 74 50 79 98 67 368 24.8% 22.6% 26.3% 25.2% 17.9% 23.9%

男 51 32 64 78 53 278
女 23 18 15 20 14 90

小計 74 50 79 98 67 368

質問5

（あてはまるもの１つに○を付けてください。）
282 252 319 416 404 1673
小5 小6 中1 中2 中3 全体 小５ 小６ 中1 中2 中3

男 11 6 102 52 44 215 5.3% 3.2% 65.8% 36.5% 30.0%
女 4 2 108 100 77 291 36.5% 25.4% 33.9% 63.5% 57.7%

小計 15 8 210 152 121 506 58.2% 71.4% 0.3% 0.0% 12.4%
男 45 21 53 147 111 377
女 58 43 55 117 122 395

小計 103 64 108 264 233 772
男 82 76 0 0 33 191
女 82 104 1 0 17 204

小計 164 180 1 0 50 395
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２　インターネット

質問6 あなたはインターネットを使用していますか。

635 568 634 637 648 3122 3122

小5 小6 中1 中2 中3 全体 1年 2年 3年 5年 6年 1年 2年 3年 全体

男 306 254 306 321 299 1486 315 261 286 562 519 586 608 603 2878

女 256 265 280 287 304 1392 245 256 281 73 49 48 29 45 244

小計 562 519 586 608 603 2878 560 517 567

男 34 23 21 17 30 125 9 4 3 小5 小6 中1 中2 中3 全体

女 39 26 27 12 15 119 5 3 7 88.5% 91.4% 92.4% 95.4% ### 92.2%

小計 73 49 48 29 45 244 14 7 10 11.5% 8.6% 7.6% 4.6% ### 7.8%

質問7 あなたが一番よく使うインターネット接続機器は何ですか。

564 521 596 609 612 2902 0 0 0
小5 小6 中1 中2 中3 全体 1年 2年 3年

男 1 2 2 3 2 10 0 0 0
女 3 3 3 1 3 13 0 0 0

小計 4 5 5 4 5 23 0 0 0
男 56 52 108 132 142 490 0 0 0
女 85 93 147 166 183 674 0 0 0

小計 141 145 255 298 325 1164 0 0 0
男 68 66 82 79 97 392 0 0 0
女 79 86 80 77 83 405 0 0 0

小計 147 152 162 156 180 797 0 0 0 全体
男 25 20 29 22 24 120 0 0 0 2.2%
女 25 27 24 14 18 108 0 0 0 21.5%

小計 50 47 53 36 42 228 0 0 0 7.9%
男 154 112 89 78 39 472 0 0 0 27.5%

女 60 48 18 14 13 153 0 0 0 40.1%

小計 214 160 107 92 52 625 0 0 0 0.8%
男 3 3 4 8 2 20 0 0 0
女 5 9 10 15 6 45 0 0 0

小計 8 12 14 23 8 65 0 0 0

質問8 あなたは１日にどれくらいインターネットを利用しますか(平日）

377 520 596 702 612 2807
小5 小6 中1 中2 中3 全体

男 36 14 21 11 3 85
女 54 32 15 9 16 126

小計 90 46 36 20 19 211
男 17 82 118 109 109 435
女 42 125 159 125 125 576 小5 小6 中1 中2 中3 全体

小計 59 207 277 234 234 1011 23.9% 8.8% 6.0% 2.8% 3.1% 7.5%
男 86 93 101 123 104 507 15.6% 39.8% 46.5% 33.3% 38.2% 36.0%
女 54 64 75 114 94 401 37.1% 30.2% 29.5% 33.8% 32.4% 32.3%

小計 140 157 176 237 198 908 23.3% 21.2% 18.0% 30.1% 26.3% 24.1%
男 65 65 71 125 91 417
女 23 45 36 86 70 192

小計 88 110 107 211 161 677

質問9 あなたがインターネットで一番利用するのは何ですか。
564 515 587 609 613 2888 590 270 106
小5 小6 中1 中2 中3 全体 1年 2年 3年

男 4 3 0 3 7 17 17 17 4
女 7 6 2 5 5 25 21 30 0

小計 11 9 2 8 12 42 38 47 4
男 17 14 27 44 56 158 36 45 13
女 42 44 70 74 69 299 70 57 11

小計 59 58 97 118 125 457 106 102 24
男 3 2 4 8 20 37 24 28 4
女 4 8 13 27 44 96 15 36 11

小計 7 10 17 35 64 133 39 64 15 全体
男 28 14 34 29 30 135 54 10 11 1.1%
女 37 42 42 14 43 178 28 6 12 45.2%

小計 65 56 76 43 73 313 82 16 23 21.1%
男 129 85 89 101 64 468 96 9 6 10.8%
女 48 36 17 25 14 140 34 1 6 4.6%

小計 177 121 106 126 78 608 130 10 12 15.8%
男 124 132 151 132 126 665 76 12 13 1.5%
女 117 125 133 139 125 639 83 17 14

小計 241 257 284 271 251 1304 159 29 27
男 2 2 4 8 4 20 18 1 0
女 2 2 1 0 6 11 18 1 1

小計 4 4 5 8 10 31 36 2 1

質問10 インターネットを使いすぎて，日常生活への影響などを感じたことがありますか。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

1 28 18 17 23 23 18 38 33 39 30 267 1 267
2 21 14 22 22 29 27 44 48 37 46 310 2 310
3 27 21 20 25 27 31 45 40 44 34 314 3 314
4 42 34 23 30 49 55 104 87 60 75 559 4 559
5 22 8 8 3 12 8 5 7 10 7 90 5 90
6 7 3 4 8 1 5 0 7 5 7 47 6 47
7 31 17 36 25 31 20 36 26 32 27 281 7 281
8 0 1 4 0 2 2 2 0 2 1 14 8 14
9 12 0 5 1 2 2 2 5 9 5 43 9 43
10 3 7 2 5 5 5 2 2 2 1 34 10 34
11 210 183 172 189 195 179 169 137 175 174 1783 11 1783
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質問11 あなたはネット上で知り合った人とコミュニケーションを取ったことがありますか。

小5 小6 中1 中2 中3 全体 5年 6年 全体

男 50 44 59 104 100 357 ある 122 203 325

女 23 40 63 99 97 322 ない 474 397 871

小計 73 84 122 203 197 679

男 256 210 251 216 214 1147 小5 小6 中1 中2 中3 全体

女 235 226 223 181 214 1079 ある 12.9% 16.2% 20.5% 33.8% #### 23.4%

小計 491 436 474 397 428 2226 ない 87.1% 83.8% 79.5% 66.2% #### 76.6%

564 520 596 600 625 2905

質問12 あなたはネット上で知り合った人と実際に会ったことがありますか。

1 ある 85

2 ない 2790

質問13 どんな人と会ったことがありますか。
質問12で「ある」と答えた人だけ答えてください。

1

2

3

4

5

6

7

8

質問14

1 はい 1036

2 483
3 わからない 1391

質問15 あなたはインターネットを利用して，困ったことがありますか。

合計
男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

1 3 2 1 3 4 1 1 7 6 4 32 1 32
2 0 1 1 0 1 3 0 0 1 1 8 2 8
3 9 6 4 7 8 13 12 23 19 21 122 3 122
4 1 0 0 1 1 7 0 1 3 6 20 4 20
5 5 6 5 10 5 11 1 9 4 7 63 5 63
6 1 1 3 3 2 9 4 4 6 5 38 6 38
7 24 10 16 21 37 31 47 50 47 50 333 7 333
8 2 0 1 3 6 12 3 5 8 1 41 8 41
9 270 234 227 227 250 240 261 197 241 232 2379 9 2379
315 260 329 296 1200 3036 1200

質問16 （質問15で５「友だちとトラブルになった」と答えた人のみ答えてください。）
あなたは友だちとの間でインターネット上でどのようなトラブルがありましたか。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 1 44
1 2 4 2 7 2 8 1 9 3 6 44 2 16
2 0 0 0 3 3 4 0 3 0 3 16 3 9
3 1 0 0 3 0 3 0 1 0 1 9 4 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 6
5 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 6 6 13
6 3 1 3 1 1 0 0 2 2 0 13

88 88

質問17 あなたはインターネット上でいじめられたことがありますか。

1 47

2 2879

2926

質問1８ インターネットの利用について、利用時間の制限など家族との約束ごとはありますか。

1 1991

2 911

2902

※　質問は以上です。ご協力ありがとうございました。

回答人数・割合
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小学校

21

1061

1

いいえ
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中学生（同性）

中学生（異性）
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高校生以上の学生（異性）

大人（同性）

大人（異性） 2

11

2

43

17

1073ない

ある

330
829562

小学校

153

中1

小5 小6

1083

小5 小6
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内　　　容
高い使用料金を請求された

あなたは一番利用するインターネット接続機器でフィルタリングを利用していますか。

64
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1729

小学校
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全体割合

中2

1806 98.4%

78.4%
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迷惑メールがくるようになった

ＳＮＳ，掲示板等に嫌がらせの書きこみをされた

0.3%
4.0%
0.7%

その他
友だちが自分の個人情報を書きこんだ
友だちが自分になりすまし書きこみなどをした
グループからはずされた
悪口を書きこまれた
本当の気持ちや考えがうまく伝わらずトラブルになった

内　　　容

2.1%
1.3%
11.0%
1.4%

1.1%

35.6%
16.6%

3.0%

97.0%

14

12

5

6

3
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その他

特にない

10.2%
0.0%
6.8%
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18

3

2

1

0

1

0

14.8%
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自分が使った金額より多く料金を請求された

友だちとトラブルになった

実際に会ったことがない人とのトラブルになった

夜遅くまでインターネットを利用して睡眠不足になった。
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中3

中3
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47.8%
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1092 1810
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ある 790 1201 68.6%
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